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B O L E T I M     I N F O R M A T I V O 

18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
22/11/2021 

 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

01 – Oficio n. 384 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta as 

Indicações n. 067 e 068 de autoria dos Vereadores Cícero de Moura Neto e José Sandro 

Rodrigues do Nascimento, resposta ao Ofício n.101 de autoria do Vereador José Sandro Rodrigues 

do Nascimento, e resposta ao Ofício n. 075 de autoria dos nobres Vereadores desta Casa de Leis.  

 

02 – Ofício n. 385 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta ao Ofício n. 

013 de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim. 

 

03 - Ofício n. 386 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta ao Ofício n. 

057 de autoria da Vereadora Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa. 

 

04 – Ofício n. 387 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta ao Ofício n. 

063 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis. 

 

05 – Ofício n. 393 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando Projeto de Lei n. 050 

de 09 de novembro que “Altera os anexos III e IV da Lei Municipal n. 598 de 29 de dezembro de 

2017 e dá outras providencias”. 

 

06 - Ofício n. 398 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando Projeto de Lei n. 051 

de 11 de novembro que “Altera a Lei Municipal n. 622 de 03 de maio de 2018 e dá outras 

providencias”. 

 

07 – Oficio n. 032 do Setor de Contabilidade do Executivo Municipal encaminhando Balancetes da 

Receita e da Despesa ref. ao mês de outubro de 2021.  

 
08 - Oficio n. 399 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando Projeto de Lei n. 052 
de 19 de novembro de 2021 que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o Poder Executivo 
abrir Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências”. 
 

09 – Ofício n. 404 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta à indicação 

n. 069 de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim.  

 
DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 

 

 

01 - Projeto de Lei n. 053 de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira que “Denomina “Ponte 

Altino Barboza” a ponte localizada no Rio Barreiro, que dá acesso ao Bairro Ribeirão do Meio”. 

 

02 – Requerimento n. 014 de autoria dos Vereadores Elcio Silva Reis e Elizabete de Oliveira, 

solicitando das seguintes informações: 01 – Relação contendo as horas trabalhadas (até o 

presente momento) de todas as máquinas e caminhões contratados pelo Executivo Municipal para 

realização de serviços de manutenção e recuperação das estradas do município, 02 – Registros do 

Hodômetro/Horímetro dos veículos contratados, 03 - Respectivo contrato firmado entre a Prefeitura 

e a Empresa Responsável pelo maquinário.  
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03 - Indicação n. 080 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis, Cicero de Moura Neto e Elizabete de 

Oliveira – sobre a necessidade de determinar ao setor competente, que providencie a construção 

de uma praça com colocação de equipamentos de academia ao ar livre com iluminação, aos 

bairros rurais, na localidade conforme segue: Bairro Ribeirão Bonito – próximo a Igreja; Bairro 

Reginaldo – ao lado da Quadra de Esportes; Bairro Barreiros – próximo ao Campo de Futebol; 

Bairro Rio Vermelho – ao Lado do Posto de Saúde; Bairro Córrego da Onça e Bairro Taquarão – ao 

lado Campo de Futebol. 

 

04 – Indicação n. 081 de autoria do Vereador Cícero de Moura Neto, Elcio Silva Reis e Luiz 

Mendes Cardoso dos Santos - ao Executivo Municipal sobre a necessidade de que seja 

determinado ao Setor competente, a tomada de providências no sentido de realizar a manutenção 

da estrada localizada no Bairro Ribeirão Bonito. 

 

05 – Indicação n. 082 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis - ao Executivo Municipal sobre a 

necessidade de que seja determinado ao Setor competente, a tomada de providências no sentido 

de realizar a manutenção em alguns pontos da estrada localizada nos Bairros Pinheirinho dos 

Francos e Pinheirinho das Dúvidas.  

 

06 – Indicação n. 083 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis - ao Executivo Municipal sobre a 

necessidade de que seja determinado ao Setor competente, necessidade urgente na reforma e 

manutenção do Posto de Saúde do Bairro Pinheirinho das Dúvidas. 

 

07 - Indicação n. 084 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis - ao Executivo Municipal sobre a 

necessidade de que seja determinado ao Setor competente, necessidade URGENTE de determinar 

ao departamento competente que realize os serviços de manutenção da água no Bairro Bela Vista.  

 

08 - Indicação n. 085 de autoria do Vereador Cícero de Moura Neto - ao Executivo Municipal sobre 

a necessidade de que seja determinado ao Setor competente, a necessidade de realizar 

manutenção na Praça Basílio da Costa Ferreira, localizado no Bairro Boa Esperança.  

 

09 – Indicação n. 086 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis - ao 

Executivo Municipal sobre a necessidade determinar ao setor competente que providencie a 

instalação de uma academia ao ar livre na Praça localizada ao lado do Fundo Social e da Pista de 

Skate, a fim de que todos os moradores e frequentadores do local tenham acesso e possam utilizar 

dos equipamentos para praticar atividades físicas com maior conforto e qualidade. 

 

10 - Indicação n. 087 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis - ao 

Executivo Municipal sobre a necessidade de determinar ao setor competente que providencie as 

seguintes melhorias na Praça Basílio da Costa Ferreira, localizado no Bairro Boa Esperança: 01 - 

Instalação de uma academia ao ar livre a fim de que todos os moradores e frequentadores do local 

tenham acesso e possam utilizar dos equipamentos para praticar atividades físicas com maior 

conforto e qualidade, 02 - Plantio de mudas de árvores, como consta no Projeto de arborização da 

praça, conforme fotos que seguem em anexo,  03 - Instalação de uma torneira para uso dos 

frequentadores do local.  

 

11 – Indicação n. 088 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis - ao 

Executivo Municipal sobre a necessidade de determinar ao setor competente que providencie o 

retorno dos atendimentos com o carro odontológico que está parado há tempos na garagem de 
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propriedade do Executivo municipal, para realizar atendimento básico à saúde bucal nos Bairros 

que ainda não dispõem de um Posto de saúde. 
 

DE TERCEIROS 
 

01 - Do Lar Batista de Barra do Turvo – solicitando alteração e apresentação de Emenda na LOA 

2022 do Município de Barra do Turvo. 

 
 

ORDEM DO DIA 
 

01 – Projeto de Resolução n. 01/2021 que “Dispõe sobre criação de Comissão Especial de 

Avaliação de Bens Inservíveis do Legislativo Municipal.” 

 

02 - Requerimento n. 014 de autoria dos Vereadores Elcio Silva Reis e Elizabete de Oliveira.  

 
 

 

JOSÉ SANDRO R. DO NASCIMENTO      ELCIO SILVA REIS 

                  Presidente                Vice-Presidente 

 

 

ELIZABETE DE OLIVEIRA ISAQUEU PEDROZO DA SILVA 

1º Secretário                                     2º Secretário 

 

Demais Vereadores: 

ADILSON DE LIMA   CÍCERO DE MOURA NETO 

 

FÁTIMA MEDEIROS DE SOUZA AMORIM         LUIZ MENDES CARDOSO DOS SANTOS (PSDB) 

 

NÁDIA DE JESUS CARDOSO DOS SANTOS ROSA 
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